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       ТЕХНИЧКИ ОПИС 
 

 
Урбанистичко решење- 
Просторна поставка: 

Објекат у функцији пољопривредне производње:На 
катастарској парцели бр. 289/1 К.О. Доња Буковица 
планираној за изградњу пољопривреднe зградe 
,складиште за пољопривредне производе-винарија, 
пројектован је у складу са наменом и  урбанистичким 
параметрима Просторног плана Града Ваљева(с.гл 
Града Ваљева  бр 3/13) и према потребама и захтеву 
инвеститора.Парцела се налази у 
руралном,брежуљкасто сеоском рејону и може се 
сматрати неуређеним грађ.земљиштем.На парцели 
нема изграђених објеката.Поштована су правила 
удаљености од суседних парцела - 5м ; као и  
међусобно растојање између објеката. Терен је у 
односу на приступни јавни локални   некатегорисани пут 
на вишој коти тако да се та денивелација савладава 
приступном интерном саобраћајницом  на парцели 
којом се савладава успон  до равног,узвишеног дела 
парцеле висинске разлике око 3.5м.У оквиру интерне 
саобраћајнице као проширење дефинисана је поставка 
паркинг места на парцели. 

Предметна катастарска парцела бр. 289/1 К.О. Доња 
Буковица има површину од 1214 м² према листу 
непокретности a према катастарском стању -КТП 
површина је 1477m2.  Парцела се  налази се у селу  
Доња Буковица и удаљена је око 8 км од центра 
Ваљева, као најближег градског насеља.  

Правни основ 
Правни основ за израду објекта су Просторни план 
Града Ваљева(сл.гл.Гр.Ваљ.бр.3/2013) и информација о 
локацији бр.350-4/2021-07 од 02.11.2021 издата од 
Градске управе Града Ваљева, Одељење за урбанизам. 

Типологија градње 
Објекат на парцели се гради као слободностојећи. 

Функција 
Пољопривредни објекат – пољопривредна зграда 
,складиште за пољопривредне производе-винарија, 
спратности Су+Пр+Пк, укупне површине габарита на тлу 
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је 88,63м2 и укупне бруто површине 255,91м2. Објекат 
је смештен на узвишеном делу парцеле и то на њеном 
јужном  делу на потребном растојању од суседних међа 
и објеката. Функционална организација садржаја 
објекта усклађена је са пројектним програмом и 
захтевима инвеститора. Улаз у објекат је са северо-
западне стране парцеле  и приступа му се колско - 
пешачком интерном саобраћајницом која се 
прикључује на локални некатекорисани пут као 
прикључак на јавну саобраћајну површину, ширине до 
5.0м и радијуса кривине на укрштању р=7.0м мин. На 
парцели је предвиђено паркирање возила и за те 
потребе је постављено 4 паркинг места. У сутерену се 
врши технолошки поступак производње и неговања 
вина; у приземљу је простор за дегустацију вина а у 
поткровљу су канцеларијски садржаји. Вертикална 
комуникација у објекту:Пр-Пк остварује се двокраким 
АБ степеништем. Приступ приземљу са терена је 
једнокраким степеништем, а силазак у сутернски део 
остварује се рампом у потребном паду. 
Према захтевима инвеститора, објекат садржи: 
У сутерену: 
- вински подрум,магацин,тоалет. 
Укупна нето површина сутерена је 68.53 м², а  бруто 
површина је 83,64 м². 
У приземљу: 
- сала за дегустацију, кухиња,два тоалета са 
предпросторима, степенице за поткровље котларница и 
улазна степеништа са подестима. 
Укупна нето површина приземља је 67,20 м², а  бруто 
површина је 88,63 м². 
У поткровљу:- магацин репроматеријала,магацин 
енолошких средстава,тоалет, канцеларија 
Укупна нето површина поткровља је 64.16 м², а  бруто 
површина је 83,64 м². 
Укупна нето површина објекта је 199,89 м². 
Укупна бруто површина објекта изнад земље је 
172,27м². 
Укупна бруто развијена површина објекта је 255,91м². 
 
Површина парцеле је 1214м², па је индекс 
изграђености 172,27 м²/ 1214м²=0.142(14.2%). 



„ХАБИТАТ РБ“ ДОО 
ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПЛАНИРАЊЕ,  
ПРОЈЕКТОВАЊЕ, ИЗГРАДЊУ  
И ИНЖЕЊЕРИНГ 
УЛ. ВОЈВОДЕ МИШИЋА БР. 16. 
14000 ВАЉЕВО 
ТЕЛ: 014/246-988 
 

 

Површина парцеле под објектом је 88,63м², па је 
степен заузетости  7,30% што је мање од дозвољених 
50% 

 
Конструкција и материјализација 

  Објекат је у основи са масивном конструкцијом коју 
чине носећи конструктивни зидови зидани гитер или 
термо блоковима са ветикалними хоризонталним АБ 
елементима (стубови, греде, подвлаке, серклжи…). 
Међуспратна конструција је полумонтажна ЛМТ 
таваница. Кровна конструкција је чамова грађа 2 класе, 
а кровни покривач је цреп. 
Лимарски радови се изводе челичним поцинкованим 
пластифицираним лимом. Столарија је ПВЦ, са 
ламинатном фолијом у боји дрвета као завршном 
обрадом, застакљена термоизолационим стаклом. 
Фасада се изводи са термоизолацијом у складу са ЕЕ 
елаборатом и фасадним малтером као завршним 
слојем у комбинацији са каменим облогама и дрвеним 
декингом-композитни термотретирани дрвени 
елементи. Подови су са цем. кошуљицама преко термо 
изолационог и хидроизолационог слоја и керамичким 
плочицама као завршним слојем. Плафон у приземљу је 
малтерисан са завршним глетовањем и кречењем, док 
се плафони у поткровљу и сутерену раде гипс 
картонским плочама са металном поцинкованом 
подконструкцијом-ЦД,УД профили. 

 
Унутрашња обрада 

Унутрашњи носећи и преградни зидови од клима блока 
су малтерисани и завршно бојени. Зидови купатила су 
обложени керамичким плочицама до плафона, а 
зидови у кухињи до висине 160 цм. 
Завршна обрада свих подова  је керамика, због 
планиране инсталације система подног грејања. 

 
 
Спољно уређење 
 

Решење партера проистиче из ситуационог решења, 
диспозиције објекта и осталих садржаја на парцели и са 
пажњом је решавано озелењавање на парцели, како 
травнатих водопропусних површина, тако и поставка 
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високог и ниског заленила као и материјализација 
колско пешачких површина, ради што повољнијег 
естетског и функционалног склопа и јединства са 
садржајима унутар објекта. 
 

 
Инсталације 
 

У објекту су предвиђене потребне инсталације. 
-Електроинсталације(прикључак на јавну мрежу према 
техн, условима ЕДБ) 
-ВИК инсталације (техн.услови ЈКП Водовод Ваљево). 
Прикључак водоводних инсталацијаје на јавну 
водоводну мрежу која је у окружењу парцеле, док 
канализација не постоји па ће се на парцели изградити 
водонепропусна септичка јама потребног капацитета. 
Инвеститор ће за отпадне материје(комина-троп) 
склопити посебан уговор са привредним субјектом који 
ће их одвозити и кроз своју технолошку поставку  
третирати у завршном смислу а у складу са еколошким 
стандардима. Из тог разлога инвеститор сматра да му 
неће требати јама за технолошку и отпадну воду.О томе 
ће се посебно надлежни субјекти изјаснити кроз 
локацијске услове.  
-Машинске инсталације грејања: Предвиђена је 
котларница на пелет у објекту, са подним грејањем као 
топлотним разводом у целом обекту. 
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1.4.1. БИЛАНС ПОВРШИНА 

 

 
 

 
 

                                                                                                                        
                                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЕТАЖА НЕТО КОРИСНА ПОВРШИНА БРУТО ПОВРШИНА 

сутерен 68.53 м2   83.64 м2 
приземље 67,20 м2 88,63 м2 
поткровље 64.16 м2 83.64 м2 

  Ʃ  199.89 м2 Ʃ  255.91 м2 
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